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Ψαλτική Αποστολή Φοιτητών του ΕΚ.Π.Ι. στο 
Ιερατικό Σεμινάριο της Σόφιας «Αγ. Ιωάννης της 
Ρίλα»
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την ευλογία του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου και κατόπιν σχετικής πρόσκλησης 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ζνεπόλεως κ. Μελέτιου ομάδα 
φοιτητών του Φοιτητικού Ξενώνα του ΕΚ.Π.Ι. με επικεφαλής 
τον Γ. Δ/ντη του Ιδρύματός Αρχιμ. Χερουβείμ Τσίνογλου 
ταξίδεψαν το διήμερο 5 και 6 Δεκεμβρίου στην Σόφια της 
Βουλγαρίας με σκοπό να επισκεφτούν το Ιερατικό Σεμινάριο 
Σόφιας «Αγ. Ιωάννης της Ρίλα» και να ψάλλουν στις ακολουθίες 
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για τη μνήμη του εν Αγίοις Νικολάου Επισκόπου Μύρων της 
Λυκίας.

Την ομάδα των φοιτητών απάρτισαν τέσσερα εκ των στελεχών του φοιτητικού 
οικοτροφείου του ΕΚ.Π.Ι. και οι τέσσερις φοιτητές Βουλγαρικής καταγωγής, 
απόφοιτοι του εν λόγω Σεμιναρίου.

Μετά από ένα προσκύνημα στη Μονή του Αγίου Ιωάννου της Ρίλα στην αποστολή 
επιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ζνεπόλεως και τους 
σπουδαστές του Σεμιναρίου. Εν συνεχεία οι σπουδαστές ενώθηκαν και απάρτισαν 
δύο χορούς ψάλλοντας στα Ελληνικά και τα Σλαβονικά τον εσπερινό του Αγίου 
Νικολάου χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου κ. Μελετίου.

Την επομένη τελέστηκε Όρθρος και Θ. Λειτουργία Ιερουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ζνεπόλεως κ. Μελέτιου, υπό την Ψαλτική συνοδεία των 
φοιτητών. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας οι φοιτητές, με τον Επίσκοπο 
Ζνεπόλεως κ. Μελέτιο και τον Αρχιμανδρίτη Χερουβείμ Τσίνογλου έψαλλαν από 
κοινού τις αργές Καταβασίες των Χριστουγέννων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παρατέθηκε κέρασμα στην επίσημη αίθουσα 
της Σχολής, όπου ο Αρχιμανδρίτης Χερουβείμ Τσίνογλου μίλησε στα παιδιά για τη 
δύναμη της εν Χριστώ ζωής, της αγάπης και της ενότητας και την σπουδαιότητα 
της στο πλαίσιο της ζωής της αν την Οικουμένη Εκκλησίας. Σε πολύ θερμό κλίμα 
δέχθηκε ερωτήσεις και απάντησε σε πολλούς νέους που εξέφρασαν ζωηρό 
ενδιαφέρον. Ο π. Χερουβείμ ευχαρίστησε τον Επίσκοπο Ζνεπόλεως για την 
φιλοξενία και εκείνος με τη σειρά του εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο για την ευλογία της 
φιλοξενίας των φοιτητών από το Σεμινάριο της Σόφια στην πόλη της 
Θεσσαλονίκης. Επίσης εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Αρχιμανδρίτη Χερουβείμ 
για όσα προσφέρει στους φοιτητές και για την εκεί του διακονία, καθώς και την 
ομάδα των στελεχών του ΕΚ.Π.Ι., ενώ ανέφερε ότι η συνάντηση αυτή είναι μόνο η 
αρχή μιας εν Χριστώ συνεργασίας επ αγαθώ της Εκκλησίας του Χριστού.


















